

PROCES-VERBAL

al ședinței nr. 50 din data de miercuri 7 septembrie 2011, ora 12,00

APROBAREA ORDINII DE ZI:

VOTURI PENTRU: 2,3,5,6

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERI: -

I APROBĂRI:

Nr. Crt.	DESCRIERE	VOTURI DECIZIE			REZULTAT VOT	TEXT DECIZII
		PENTRU	ÎMPOTRIVĂ	ABȚINERI		
1.	<p>Proiecte de evenimente:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Stand muzical - solicitare A &amp; A Records de prezentare a unui stand muzical la concertele Festivalului "George Enescu" în foierul Sălii de concerte "Mihail Jora";</li><li>• Lansare de carte - solicitare dna. Vasilica Ghiță Ene – organizare eveniment lansare de carte în foierul Berthelot al Sălii de concerte;</li><li>• Crosul Loteriei Române în București;</li><li>• Expoziție de fotografie - solicitare de parteneriat media din partea Asociației 100% RO;</li><li>• Concert de jazz – analiză completări documentație solicitată de către Comitetul Director, în vederea aprobării organizării unui concert de jazz în parteneriat cu Asociația non-profit Jazz.ro</li></ul>	2,3,5,6	-	-	<b>Aprobat în unanimitate</b>	<p>Comitetul Director a aprobat organizarea evenimentelor cuprinse în Procesul verbal al Comisiei de selecție a proiectelor de evenimente din data de 01 septembrie 2011, după cum urmează:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Lansare de carte - solicitare dna. Vasilica Ghiță Ene – organizare eveniment lansare de carte în foierul Berthelot al Sălii de concerte;</li><li>• Crosul Loteriei Române în București, proiect special, co-producție SRR – Loteria Română constând în realizarea unui spectacol artistic și promovare eveniment;</li><li>• Expoziție de fotografie – eveniment realizat de către Asociația 100% RO în parteneriat cu SRR;</li><li>• Concert de jazz – solicitare Asociația non-profit Jazz.ro. Direcția Comunicare și Marketing va negocia cu Asociația Jazz.ro statutul de co-producător pentru SRR.</li></ul> <p>Pentru prezentarea unui stand muzical - A &amp; A Records la concertele Festivalului "George Enescu" în foierul Sălii de concerte "Mihail Jora", la solicitarea A &amp; A Records, Direcția Comunicare și Marketing va analiza și va dispune asupra cererii formulate.</p>

2.	Achiziție domenii web pentru găzduirea site-ului Radio România Junior	2,3,5,6	-	-	<b>Aprobat în unanimitate</b>	Comitetul Director a aprobat achiziția domeniilor de web: <a href="http://www.radioromaniajunior.ro">www.radioromaniajunior.ro</a> <a href="http://www.romaniajunior.ro">www.romaniajunior.ro</a> <a href="http://www.romania-junior.ro">www.romania-junior.ro</a> pentru găzduirea site-ului Radio România Junior.
----	---	---------	---	---	-------------------------------	---

**II AVIZĂRI: -**

**III ANALIZE :**

Nr. Crt.	DESCRIERE	CONCLUZII
1.	Posibilități de extindere a activităților bazei sportive a Asociației Sportive a SRR	Comitetul Director a solicitat dlui. N. Silcov, manager de proiect al Asociației Sportive a SRR completarea notei cu o prezentare detaliată a patrimoniului Asociației.
2.	Posibilități de exploatare a sistemului de transmisie DAB -T	Conform Deciziei Comitetului Director din data de 18 iulie 2011, Departamentul Producție Editorială și Departamentul Tehnic vor prezenta într-o viitoare ședință a Comitetului Director, toate oportunitățile oferite de transmisia T-DAB a tuturor produselor new media ale posturilor Radio 3NET, RRA, RRC RRM și București FM.

**IV INFORMĂRI :**

Prezentul proces-verbal se completează cu înregistrarea audio a ședinței și, după caz, cu alte documente la solicitarea membrilor CD.

Nr. Crt.	Comitetul Director	Semnătura
2.	Doru Vasile Ionescu	
3.	Constantin Pușcaș	
5.	Gabriel Marica	
6.	Florin Brușten	

\*La toate rubricile de vot se va consemna numărul curent al membrilor prezenți, în ordinea din tabelul de semnături.

**Secretariat CD**

**Mădălina Neacșu  
Iulia Vrăjitoru**